
بِالبَاقيِمَاذَا يُقْصَدُ   أكمل ما ياتي  
1  .35  ÷4 ............... = 
  3وأردت شراء مجموعة من الكتب سعر الواحد  .ريالا  25معي . 2

 ................  كتاباا يمكنني شراءه ريالت، كم 
     ....................كم ريالا سيبقى معي    

   4والباقي   5=    6÷  . ........ 3

نْدُوقُ الْوَاحِدُ  60إلِى أحَْتَاجُ . 4 عُلبةا مِنْ عَصِيرِ اللَّيْمُونِ؛ إذِا كَانَ الصُّ
نَادِيقِ الَّتيِ أحَْتاجُ إليهَاتِسْعِ يَحْتَوِي عَلَى   ...............عُلبٍَ، فإن عَدَدُ الصَّ

 

  ما ياتي أكمل  

 (  40،  7،  11،  10)                     3والباقي =           4÷  43  (أ)
 ( 4،  3،  5،  2)                            9.............   =    ÷   36(  ب)
 يَسْتَوْعِبُ المِقْعَدُ الوَاحِدُ عَشَرَةَ أطَْفَالٍ،فإن عَدَدُ الْمَقَاعِدِ الَّتِي نَحْتاجُ إليْهَا( ج)

 (    9،  3،  5،  2)       .....................    طِفْلا؟    37لجُِلوُسِ          
سَاوِي 26يَتَقَاسَمُ أرَْبَعَةُ قُرُودٍ  (د) ةُ كُلِّ قِرْدٍ  . مَوْزَةا باِلتَّ  .....كَمْ مَوْزَةا كامِلةَا حِصَّ

                                                             (7  ،6  ،3  ،4         ) 

24  ÷ = ......3 

28 ÷4= 

 .....    ÷6   =8 

47  ÷7 = 48 

 4والباقي  6

7 
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 وصل من العمود الول بما يناسبه من العمود الثاني


